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âr. da l" (primeira) Sessão Extraordinária do 1"(primeiro) Período da 2u(segunda)
Sessão Legislativa da 13" (décima - terceira) Legislatura da Câmara Municipal de
fúuleiro do Norte, Estado do Ceará.

Aos vinte e oito dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dez, às
l9h45min, no Plenário Vereador José Mendes Sobrinho, desta Câmara Municipal,
oünpareceram as Vereadoras Francisca das Chagas Maia Moreira, Lindalva Batista
I inhares e Maria de Lourdes Freire Maia Lima e os Vereadores Francisco Hiiário de
Oliveira, Francisco Massoloni da Silva, João Antonio Viana, José Garibalde
Guerreiro Freire, Naurides Gadelha de Almeida e Rafael Maia Barros. Na
hesidência o Vereador Naurides Gadelha de Almeida, secretariado pela lu Secretária
da Mesa Diretora, Vereadora Lindalva Batista Linhares. Os trabalhos foram abefios
com número legal e na forma regimental. Em seguida, o Senhor Presidente
determinou a leitura da aÍa da 2u Sessão Ordinrária do 1o Período da 2u Sessão
Legislativa, pelo Ver. Francisco Massoloni da Silva, 1' Vice-Presidente, sendo

ryrovada sem retificações. Continuando foram lidas as matérias do Expediente, pelo
Ver. Francisco Massoloni da Silva, 1o Vice-Presidente, constando do Proj eto de Lei
n" 003/2010 oriundo do Poder Executivo Municipal, que autoriza a doação de
imóvel peúencente ao Município de Tabuleiro do Norte a Associação Comunitária
Jocelina e José André e do Parecer n" 001/2010 da Comissão de Legislação, Justiça
e Cidadania, em razáo do Veto aposto pelo Chefe Poder Executivo Municipal a
emenda supressiva ao inciso X e ao parágrafo único, todos do art. 2" da Let
Municipal no 1.058, que dispõe sobre a criação do Departamento Municipal de
Trânsito de Tabuleiro do Norle - DEMUTRAN. Dando continuidade, com a

aquiescência do Plenário, o Senhor Presidente concedeu a palavra a Senhora
Franceandra Mendes Chaves, representando a Associação Comunitária Joceiina e

José André. Na sequência, o Senhor Presidente informou que teria início a Ordem do
Dia. Em seguida solicitou do Ver. Francisco Massoloni da Silva, l' Vice-Presidente,
proceder a leitura do edital de publicação da Ordem do Dia, constando da única
discussão e votação do Veto aposto pelo Chefe Poder Executivo Municipal a emenda
supressiva ao inciso X e ao parágrafo único, todos do art. 2o da Lei Municipal no
1.058, que dispõe sobre a criaçâo do Deparlamento Municipal de Trânsito de
Tabuleiro do Norle - DEMUTRAN. Cumprindo o que estabelece o § 1', do ar1. 156,
do Regimento Intemo, o Senhor Presidente solicitou da lu. Secretária, Ver. Lindalva
Linhares, efetuar a verificação de quorum, sendo informado que estavam presentes
em Plenário, os Vereadores Garibalde Guereiro, Francisca das Chagas Moreira,
Rafael Barros, Maria de Lourdes Maia,, Naurides Gadelha, Francisco Massoloni,
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. :ancisco Hilário, João Viana, e Lindalva Linhares. Dando seqüência, o Senhor
?:'esidente concedeu a palavra para os debates aos Senhores Vereadores RaÍàel Maia,
-.,aribalde Guerreiro, Francisco Massoloni e Francisca das Chagas Moreira.

-rcerradas as discussões, o Senhor Presidente colocou em votação o Veto aposto
:elo Chefe Poder Executivo Municipal a emenda supressiva ao inciso X e ao

::ráglafo único, todos do art.2" da Lei Municipal no 1.058, que dispõe sobre a

: iiação do Departarnento Municipal de Trânsito de Tabuleiro do Norte
)EMUTRAN, sendo mantido o veto por O5(cinco) votos favoráveis e 03(três) votos
.'ontrários dos Vereado s presentes. Nada mais havendo a tratar, o Senhor
l:'esidente invocando a roteçào de Deus e erl nolne da Cornunidade, encerrou a

Sessão. E, p constar, lavrou-se a presente ata, que lida, posta em
vai assinad elo Presidente, Secretária e dernais Vereadores presentes.
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